

ISO CLEAN PULITORE

Detergente per stucchi e marmorini

DESCRIZIONE

Iso Clean Pulitore Isocolor[®] è una speciale formulazione eco-compatibile per la detersione di marmorini e stucchi già trattati con protettivi naturali.

E' ideale per la pulizia di superfici realizzate in Iso Classic Isocolor®, Iso Classic Superlucido Isocolor®, Iso Botticino Isocolor®, Iso Decor Isocolor®, e in genere per tutti i supporti a base calce.

CAMPI D'IMPIEGO

Iso Clean Pulitore Isocolor® è applicabile su tutte le finiture a base calce solo se trattate con protettivi naturali.

CARATTERISTICHE E VANTAGGI

Iso Clean Pulitore Isocolor®:

- deterge efficacemente senza rovinare la superficie;
- è pronto all'uso e di facile applicazione;
- è eco-compatibile.

MODO D'USO

La temperatura di applicazione deve essere compresa tra 10 e 30°C e l'umidità relativa deve essere inferiore all'85% anche nelle 24 ore successive all'applicazione.

In caso di supporti impolverati si consiglia di spolverarli prima dell'utilizzo di Iso Clean Pulitore.

Il prodotto è pronto all'uso ed è da mescolare bene prima dell'utilizzo.

Applicare Iso Clean Pulitore con una spugna morbida e strofinare in modo circolare piccole parti di superficie alla volta. Risciacquare con una spugna morbida pulita e asciugare con un panno asciutto e pulito.

Una volta effettuata la pulizia, a parete asciutta, si consiglia di applicare una mano di Iso Cera Isocolor®.

Isocolor s.r.l. via Alcide de Gasperi 53, 31010 Maser (TV) ITALY T. +39 (0)423.565138 P.IVA: 04295200267

Rev. n. 1 del 06.11.2020 pag. 1 di 2



CARATTERISTICHE TECNICHE

| Confezione | 0,5 Lt |
|------------------------|---|
| Aspetto | Liquido bianco e denso |
| Diluizione | Pronto all'uso |
| Peso specifico | 1,30 ± 0,05 Kg/Lt |
| рН | 8,0 - 9,0 |
| Consumo teorico (resa) | 0,03 ÷ 0,04 Kg/m ² (13-16 m ² con una confezione da 0,5 Lt) |

STOCCAGGIO E SICUREZZA

Iso Clean Pulitore Isocolor® si conserva almeno 24 mesi nelle confezioni originali ben chiuse e protette da caldo e freddo eccessivi. Mantenere in luogo fresco ed asciutto e a temperature comprese tra 5 e 30°C. Consultare la scheda di sicurezza prima dell'uso.

IMPORTANTE

Questo prodotto è formulato per essere usato come nell'applicazione sopraindicata. L'aggiunta di qualsiasi altro prodotto compromette il risultato finale della superficie.

Tutte le informazioni contenute in questa scheda sono basate sulle migliori esperienze pratiche e di laboratorio. E' responsabilità del cliente verificare che il prodotto sia adatto all'impiego cui si intende destinare. Il produttore declina ogni responsabilità per i risultati di applicazioni errate. Si consiglia di effettuare sempre delle prove su piccole superfici prima dell'applicazione. I dati possono essere variati in ogni momento. La presente scheda sostituisce e annulla le precedenti.

E' indispensabile che vengano consultate anche le schede tecniche e di sicurezza degli altri prodotti menzionati nella presente scheda tecnica.

Prodotto destinato all'uso professionale.

Isocolor s.r.l. via Alcide de Gasperi 53, 31010 Maser (TV) ITALY T. +39 (0)423.565138 P.IVA: 04295200267

Rev. n. 1 del 06.11.2020 pag. 2 di 2